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Фудбалере Борца сутра од 17 часова на Градском стадиону очекује утакмица
полусезоне у борби за опстанак у премијерлигашком друштву. У Платонову 6 долази
најбољи премијерлигашки гост бијељински Радник, који не зна за пораз у досадашњих
шест утакмица одиграних "на страни" – забиљежио је 3 побједе и 3 неријешена
резултата уз 6 постигнутих и само 2 примљена гола.

  

      

  

Борац је у негативном низу од чак четири пораза, што је први пут од оснивања Премијер
лиге на нивоу БиХ да је клуб из Платонове улице нанизао чак четири неуспјеха у једној
полусезони. Новоизабрани шеф стручног штаба Жељко Врањеш свјестан је важности
утакмице, свјестан да на дебију на ужареној црвено-плавој тренерској клупи мора да
забиљежи побједу, те да његови изабраници сутра морају да буду "мудрији" од голмана
Бијељинаца и некадашње "јединице" Борца Асмира Авдукића и постигну "гол више" од
најпријатнијег изненађења јесење полусезоне. Очекивања пред сутрашњи српски дерби
Врањеш је изнио јуче на званичном представљању, а поновио и данас.

  

- Побједа је императив и у утакмицу улазимо само са једним циљем – да из ње
изађемо као побједници. Да бисмо то постигли, прије свега морамо да промијенимо
став јер сви који дођу на Градски стадион морају да знају да играју против Борца,
пред нашом публиком нико није фаворит. Наравно да нас чека тежак и незгодан
ривал, тим који није осјетио горчину пораза на гостујућим теренима, али не бих се
прихватио овог посла да не мислим да Борац може много више од овога што
тренутно показује и да не може да изађе из ситуације у којој се налази  – истакао је
Врањеш.
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Десни бек Срђан Бечелић сматра је сутрашња утакмица прекретница за наставак
премијерлигашке сезоне.

  

- Сигурно је да нас очекује тешка утакмица, међутим вјерујем да ће промјена
тренера позитивно утицати на нас и да ће сутра сви играчи који истрче на терен
пружити свој максимум. Посљедњим поразима смо довели себе у неугодну
ситуацију из које можемо и морамо да изађемо и сматрам да ћемо уз помоћ наших
навијача стичи коначно до побједе и започети пут ка заузимању далеко боље
позиције на табели него што је то случај сада  – рекао је Бечелић.

  

Када је у питању здравствени билтен, утакмицу ће пропустити само Звзедан
Ђорђиловић. Главни арбитар биће Драган Скакић из Градишке, а утакмица ће бити
директно преношена на БХТ1.

  

(борац-спорт, фото: mondo.ba)
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